
Τμήμα Αρχιτεκτονικής, Πανεπιστήμιο Κύπρου 

ΚΕΝΗ ΘΕΣΗ ΕΙΔΙΚΟΥ/ΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΑ ΕΡΕΥΝΑΣ 

 

Τίτλος: Ειδικός/ή Επιστήμονας Έρευνας 

Αρ. Θέσεων: Μία (1) 
Κατηγορία: Πλήρης Απασχόληση (140 ώρες/μήνα), με την  διάρκεια απασχόλησης να είναι για 22 μήνες 
με δυνατότητα ανανέωσης 

Τόπος Εργασίας: Πανεπιστήμιο Κύπρου, Λευκωσία Κύπρος 

 

 

Το Τμήμα Αρχιτεκτονικής του Πανεπιστημίου Κύπρου δέχεται αιτήσεις για την πλήρωση μίας (1) θέσης 
Ειδικού/ής Επιστήμονα/ος Έρευνας με πλήρη απασχόληση , για απασχόληση στο Ερευνητικό Πρόγραμμα 
“Architectural Histories of Latent Cooperation in the British Empire”, που χρηματοδοτείται από το Ίδρυμα 
Έρευνας και Καινοτομίας για το VISION ERC-PATH 2/0525/0017. 

 

Καθήκοντα και Ευθύνες: 
Η θέση αφορά την πρόσληψη ενός ερευνητικού/ής βοηθού για ένα ιστορικό ερευνητικό έργο που 
πειραματίζεται με το πεδίο των ψηφιακών ανθρωπιστικών σπουδών. Ο/Η επιτυχών/ούσα υποψήφιος/α θα 
συνεργάζεται στενά με την κύρια ερευνήτρια του έργου, και θα είναι υπεύθυνος/η για τα πιο κάτω ενδεικτικά 
καθήκοντα/ευθύνες: 

- Διεξαγωγή ιστορικής και ποιοτικής έρευνας (η οποία ενδέχεται να περιλαμβάνει αρχειακή και επιτόπια 
έρευνα, συνεντεύξεις και/ή συλλογή προφορικών μαρτυριών, χαρτογράφηση και χωρική ανάλυση, 
καθώς και συλλογή και ανάλυση δεδομένων). 

- Υποστήριξη στη διαχείριση και το συντονισμό των δραστηριοτήτων του έργου, των 
χρονοδιαγραμμάτων, και των παραδοτέων.  

- Σύνταξη, επιμέλεια, και επεξεργασία εκθέσεων του έργου και λοιπής τεκμηρίωσης, όπου απαιτείται. 
- Οργάνωση συναντήσεων του έργου, καθώς και ενός διεθνούς εργαστηρίου (και/ή άλλων μικρότερων 

εκδηλώσεων του έργου) με προσκεκλημένους συμμετέχοντες. 
- Στενή συνεργασία με την ερευνητική ομάδα του έργου, η οποία τουλάχιστον κατά το δεύτερο έτος της 

υλοποίησης του έργου θα έχει έντονο διεπιστημονικό χαρακτήρα. Ενδιαφέρον για τις ψηφιακές 
ανθρωπιστικές σπουδές θεωρείται πρόσθετο προσόν. 

- Εκτέλεση κάθε άλλου συναφούς καθήκοντος που κρίνεται απαραίτητο για την ομαλή εξέλιξη και την 
επιτυχή ολοκλήρωση του έργου. 

 

Απαραίτητα Προσόντα: 
Ο/Η ιδανικός/η υποψήφιος/α για τη θέση πρέπει να διαθέτει τουλάχιστον μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών στο 
πεδίο της Ιστορίας της Αρχιτεκτονικής ή σε συναφείς κλάδους (π.χ. Αρχιτεκτονική, Σπουδές Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς, Ιστορία, Ιστορία της Τέχνης κ.α.). Ενδιαφέρον για την εκπόνηση διδακτορικής έρευνας 
θεωρείται ιδιαίτερα επιθυμητό. Υποψήφιοι/ες που ήδη κατέχουν διδακτορικό τίτλο σπουδών επίσης θα 
ληφθούν υπόψη, αν και η διαθέσιμη χρηματοδότηση είναι περιορισμένη. 

Απαραίτητες θεωρούνται οι άριστες γραπτές και προφορικές επικοινωνιακές δεξιότητες στην αγγλική γλώσσα, 
καθώς και η ικανότητα συνεργασίας σε ένα διεπιστημονικό περιβάλλον εργασίας. 

 

Άλλα επιθυμητά προσόντα: 
- Εμπειρία στην αρχειακή έρευνα. 

- Εξοικείωση με μεθόδους των ψηφιακών ανθρωπιστικών σπουδών. 



- Άριστες οργανωτικές δεξιότητες και δεξιότητες διαχείρισης έργων. 
- Προσοχή στη λεπτομέρεια, αυτονομία, και προδραστικότητα στην επίλυση προβλημάτων. 

 

Όροι Απασχόλησης: 
Η εργοδότηση του Ειδικού Επιστήμονα Έρευνας βασίζεται σε συμβόλαιο. Η διάρκεια απασχόλησης θα είναι 
για τη χρονική περίοδο 22 μηνών με δυνατότητα ανανέωσης βάση διαθεσιμότητας χρηματοδότησης και 
απόδοσης. Ο/Η επιτυχών/ούσα υποψήφιος/α αναμένεται να ξεκινήσει την απασχόληση στις 2 Απριλίου  
2026. Οι μηνιαίες ακαθάριστες απολαβές του Εργοδοτούμενου/ης θα κυμαίνονται από €1.705,42 - €1.918,59 

ανάλογα με δεξιότητες και εμπειρία.  Από το ποσό αυτό θα αποκόπτονται οι εισφορές Εργοδοτούμενου/ης 

στα διάφορα Ταμεία του Κράτους και τυχόν Φόρος Εισοδήματος σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Δεν 
προνοείται καταβολή 13ου μισθού. 
 

Απαγορεύεται η εργοδότηση προσώπων που έχουν συμπληρώσει το 65ο έτος ηλικίας κατά την έναρξη της 

εργοδότησης. 
 

Η πιο πάνω θέση θα πληρωθεί νοουμένου ότι θα εγκριθεί η χρηματοδότηση από τα αρμόδια όργανα του ΠΚ.  
 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ: 
1. Πλήρες Βιογραφικό σημείωμα (προτιμητέα σε EUROPASS μορφή) 
2. Επιστολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την εν λόγω θέση, με αναφορά στα ερευνητικά ενδιαφέροντα και 

εμπειρία (μέχρι 1 σελίδα)             
3. Αντίγραφα πτυχίων και αναλυτικές βαθμολογίες 

4. Στοιχεία επικοινωνίας (περιλαμβανομένων της ηλεκτρονικής διεύθυνσης επικοινωνίας και του αριθμού 
τηλεφώνου). 

5. Ονόματα και στοιχεία επικοινωνίας τουλάχιστον δύο ατόμων από τους οποίους δυνατό να ζητηθούν 
συστάσεις. 

 

Τα πιο πάνω μπορούν να κατατεθούν στην αγγλική ή ελληνική γλώσσα. 
 

Οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται να στείλουν ηλεκτρονικά τα απαιτούμενα στοιχεία στον/στην Δρ. Σάβια 
Παλατέ στην ηλεκτρονική διεύθυνση palate.savia@ucy.ac.cy μέχρι τις 20 Φεβρουαρίου  2026 σε ένα αρχείο 

PDF. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να αποτείνονται στην  Δρ. Σάβια Παλατέ στο 

email: palate.savia@ucy.ac.cy 

 

Τουλάχιστον οι τρεις επικρατέστεροι/ες υποψήφιοι/ιες ανά θέση που πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα, θα 
κληθούν για συνέντευξη ενώπιον τριμελούς Επιτροπής, με επικεφαλής την κύρια ερευνήτρια του έργου. Θα 
προσκληθούν σε συνέντευξη βάση της ακαδημαϊκής και ερευνητικής τους αριστείας, της ικανότητας τους να 
διεξάγουν έρευνα στον τομέα της ιστορίας και θεωρίας της αρχιτεκτονικής, των οργανωτικών τους 
δεξιοτήτων, της συνάφειας της επαγγελματικής τους εμπειρίας με τις απαιτήσεις της θέσης και του έργου, 
καθώς και της ικανότητας τους να συνεργάζονται αποτελεσματικά στο ομαδικό πλαίσιο. Οι υποψήφιοι θα 
ενημερωθούν από την οντότητα με ηλεκτρονικό μήνυμα για το αποτέλεσμα της αίτησης τους. 
 

Σημειώνεται ότι δεν είναι απαιτούμενο οι αιτητές/αιτήτριες να είναι Κύπριοι/ες Πολίτες. Πρέπει όμως να 
βρίσκονται στην Κύπρο επί μονίμου βάσεως κατά την περίοδο εργοδότησής τους και παρακαλούνται να 
βεβαιωθούν ότι αυτό θα είναι δυνατό πριν την υποβολή της αίτησής τους. Η υποβολή της αίτησης σημαίνει 
αποδοχή της πιο πάνω πρόνοιας. 
 



Έχοντας υπόψη τις διατάξεις του Γενικού Κανονισμού για την Προστασία Δεδομένων της ΕΕ 2016/679 του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, το Πανεπιστήμιο Κύπρου συλλέγει και επεξεργάζεται τα προσωπικά σας 
δεδομένα σύμφωνα με τις πρόνοιες του Κανονισμού.   
 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΠΚ) προωθεί την ενσωμάτωση, την πολυμορφία, την ισότητα και την εξάλειψη 
όλων των μορφών διακρίσεων, ώστε να υπάρχει ένα δίκαιο, ασφαλές και ευχάριστο περιβάλλον για όλη την 
πανεπιστημιακή κοινότητα, όπου οι φοιτητές/φοιτήτριες και το προσωπικό, μέσα και πέρα από τις 
πολλαπλές τους ταυτότητες, να αισθάνονται ότι υποστηρίζονται, τόσο στην επαγγελματική όσο και στην 
προσωπική τους ανάπτυξη. Για αυτό και επιδιώκει τη δημιουργία των κατάλληλων συνθηκών που 
ενθαρρύνουν και σέβονται τη διαφορετικότητα και διασφαλίζουν την αξιοπρέπεια, τόσο στον εργασιακό χώρο 
όσο και στην ευρύτερη κοινωνία. Παράλληλα, το ΠΚ υιοθέτησε συγκεκριμένες πολιτικές για την προώθηση 
των ίσων ευκαιριών και του σεβασμού και κατανόησης της διαφορετικότητας και δεσμεύεται για προώθηση 
και διατήρηση εργασιακού, εκπαιδευτικού και μαθησιακού περιβάλλοντος, το οποίο είναι ελεύθερο από όλες 
τις μορφές διάκρισης, είτε άμεσης είτε έμμεσης. 
 

 


